So far the following typographic errors have been spotted. The author would be grateful to all readers if they could bring to his attention other unspotted errors, so that corrections could be made in the next edition of the book. Please send your correction via email to <u>elefarhg@nus.edu.sg</u>

Page	location	correction
59	2^{nd} line after (3.50)	Replace "mean-square error" by "mean-square"
		(two times)
187	Equation (6.156)	Replace $\mathbf{w}^{\mathrm{H}}\mathbf{c} = a$ by $\mathbf{c}^{\mathrm{H}}\mathbf{w} = a$
436	Lines 4 and 5 from	Replace " $\eta_{LMS}(\infty)$ depends only of R ." by
	the top	" $\eta_{LMS}(\infty)$ is independent of λ_i s."
456	Equation (13.81)	Replace $b_{m,n-1}(n)$ by $b_{m,n}(n)$
459	Table 13.2, 2 nd line	Replace " $c_m(n) = c_m(n-1) - \cdots$ " by
	before "end"	$c_m(n) = c_m(n-1) + \cdots$
467	Problem P13.7	Replace $b_{m-1,n-1}(k)$ by $b_{m-1,n-1}(k-1)$